

Тяк таксе все О.

28/11 - 88

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
ЗАРЯ ВОСТОКА

28 АВГ 1988

г. Тбилиси
з. 13

● Факт
крупным планом
**СЧАСТЬЕ ПЕТЬ
СРЕДИ ДРУЗЕЙ**

Музыкальный сувенир дружбы преподнесут грузинским слушателям артисты с берегов Даугавы. Латвийская государственная капелла под управлением Иманта Цепетиса в сентябре выступит в Тбилиси, а также в Гори, Гурджаани, Сигнахи, Цхинвали.

Рижские певцы включили в свою программу вокальный цикл «Лирой Акакия» народного артиста СССР, лауреата Ленинской премии Отара Тактакишвили.

— Мы счастливы, что представляется возможность приехать в Грузию, искусство которой высоко ценят в Латвии, — сказал по телефону корреспонденту ГРУЗИНФОРМа Имант Цепетис. — Рады, что познакомим грузинских любителей музыки с произведением одного из талантливых представителей современной советской музыки. Отара Тактакишвили в нашей интерпретации. Велик интерес рижан к этому сочинению композитора — новому музыкальному прочтению стихов Акакия Церетели, творчество которого любимо у нас. А какой популярностью пользуется его «Сулико»! Философская глубина музыкальных образов произведения способствовала тому, что цикл «Лирой Акакия» по праву занял одно из почетных мест в нашем репертуаре. Это произведение мы записали в золотой фонд Латвийского телевидения, показали по Центральному телевидению, исполнили в Италии во время наших гастролей в этой стране. И вот сейчас выносим его на суд грузинских слушателей в надежде, что нынешняя встреча впишет еще одну яркую

страницу в историю содружества музыкальных культур грузинского и латышского народов.

Музыканты Латвии не впервые обращаются к творчеству Отара Тактакишвили. Несколько лет назад в Рижском оперном театре состоялась премьера оперы «Миндия», прозвучал здесь и вокальный цикл «Лирические песни», пробуждающий в человеке самые благородные устремления.